343 Ewcaywyn atov Npoypappatiopd : 2° Epyactiplo

Xpriowo YAko:

o Awdavetec 3™, 4" efbopddac &  Elcaywylkd yia 10 Epyactiplo
* BonBnukd apxelo: sum10.cpp dOpoloua aptduntikig npodbou
anté 1 éwc 10 pe Briua (Sragopa) 1

AnoBrikeuvon apxeiwv:

e Méoa oTo “userspace” SnpLoUPYrITE éva ddkero e Tov AplBpo Mntpwou oag (r.x.

“10099”) kat
o péoa oto PpdKeNo pe Tov AplBd Mntpwou oag Snuioupyrote éva GakeAo

HE To Ovopa “LAB2".
e Ortav avoiyete 1o DevC++ anoBnkeVeTe To kKABe apxelo péoa otov pakeho “LAB2”.

ZAtnuo 1°

Anpoupyrote éva npdypaupa mou va Stapatet 8 npaypatikog oto Suaotnua (0 ... 1] kat
va UTOAOYIZEL TOV MEYLOTO Kal TOV EAGXLOTO OO Toug 8 MPaYHATIKOUG aplBpous. Av o
apBpog nou StaPdalete Sev eivat oto Suaotnua [0 ... 1] 161e Sev AapPavetal unoyn atnv

eUpean Tou HeyioTou Kat eEAayioTou.

ZAtnua 2°

ANMULOUPYAOTE £va TIPOYPUHA TTOU VA urtoAoyiZeL to mood pag kataBeong SO0€ petd and n
Xpovia Kat EToLo Ertokio 2%. To mA8oc n Ba to StaBdlete and tov xpriotn kat Ba TUPETEL
5 < n < 15. Enionc Ba MPEMEL va TUTWVETAL To Tood Tn¢ katdabeong k&Be ypoviag. To mooo
tnc katdBeong Siveratl and Tov toro p (1 +r )" drov p elvat to apxiko kepaiato, r glval 1o

ErLToKLo Kat n elvat to MAAB0G Twy XpOvwy.

Oa TpENEL va eAEYEETE yla owotd Sedopéva katd tnv eigodo: dnhadn av 5 < n < 15. 2e
avtiBetn nepintwaon Ba MpéneLva Intdte EnavoAnmIikd ané Tov Xpriotn TV owaTtr wn.

ZAtnpa 3°
Mia tafn 6 paBntwv éypae Slaytviopa. Ot Babuol (aképatol and 0 é¢wc¢ 100) tou
Slaywviopatog divovrat ano Tov XPRoTn. Bpeite ToV HEGO OPO TNG BaBpoloyiag. Npoaedte

v owoTH ekTUnwan Tou péaou 6pou!

Oa npémneL va eAEyEETE yla owotd Sedopeva katd tnv €loodo: dnhadh av 0 < Babuog < 100.
$¢ avtiBetn nepimtwon Ba npénRrocessedbyIFRER vaeSRynPO IS TO AL “H1
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Zhtnua 4°

‘Eva KOAEylo EXel pia Alota anoteAeoparwy (1 = emuruyia, 2 = anotuyia) yla pia efétaon
ayvwotou rhfBoug pabntwv. Mpapre éva npoypappa nou avaAvel ta anoteAéopata:

noool elxav emtuxia, ooot eixay anotuyia kabuwg eniong kat 10 nocooTo TG EmTuyiag kat

arotuxiag.

a owotd Sedopéva katd tnv eigodo: Snhabdr av 10 anotéAeoua

Oa npéneL va EAEYEETE yL
trttwaen

glvat 1 A 2 f k&rota AN Tr nou Ba mpéneL va XPNOLHOTOLAOETE. € avtiBetn mep

Ba rpénel va {nTdte EMQVAANIIKA and Tov Xpratn Ty owoTth TA.

ZAtnpa 5°

€ évav QUTOHATO MWANTH HITOPEITE Va ayopAaoeTe COKOAATES PO 1€ v kaBe pa. Kabe
UMopEiTE va efapyupwoeTte 7 KOUTIOVLO yla Hid
IOV QVTUTPOOWIEVEL TA

podl ME QUTEG TOU Ba

COKOAGTO. TIEPLEXEL £vA KOUTOVL Kat
ookoAdra. Mpate éva mpdypapua mou Séyetal évav akepaio n
EUPW, KAl EKTUTWVEL TIOOEQ OOKOAQTEC WMOPEITE va QUTOKTNOETE
£EapyupWOETE Kal nooa KOUTIOVIQ TIEPLOCEUOUV.

pe va ayopdooupe 20 coKOAGTeS. Ano ta 20 KOUTLOVLA
erurtAéov 0OKOAATEG. Ot gmumAgov 2

(=20-14) mou nepiooedav EXOVHE
€ GAAN 1 cokoAdta (oUvoho:
oupe) 23 OOKOAGTEG Kat 2

Napddewypa: yia n = 20€ propoy
HMOPOUUE VA efapyupwooupe Ta 14 yia 2 (6nA., 20/7)
cokohdteg pag Sivouv 2 koumnovia onote palil pe ta 6
ouVOAKa 8 kourévia. Apa gfapyupWVOUHE Ta 7 Kal maipvoul
20+2+1). EtolL o010 TEAOG Ba éxoupe (kat BEAoupe va EKTUTIWV
3

KOUTIOVLOL XPNGLHOTOLATTE évav touAdxoto Bpoxo while

Zhtnua 6°

rpayte éva mpoypappa nov urohoyileL 1o GUVOALKO BaBUO N ETUHEPOUS QOKNOEWV HE TN
popdn riocoatou. O Xprotng Ba elgdyet Ty T N Kot otn ouvéyela yla Kabe pa andé ug N
aoKACELS ELOAYEL TO Babud ToOU TPE KAL TOV MEYLOTO Suvatd PabBud NG Aoknong.
YroAoyiote TN cuvolikii PaBuoloyia (dBpolopa EMULHEPOUS Babpwv b ™ OUVOALKN
HEYLOTN BaBpoloyia) kat EKTUTIWOTE TO OE Hopdn rocootou.

Napabetypa:

Noéoec OOKNOELG oo crobyete; 3

paBpéG yto TNV &oxnon 1: 10
MEYLOTN RaBpoloyia yLa TNV &oxnon 1l: 10

paBpodC yLx 1NV &oknon 2: 7
péyLotn Raporoyla yia TNV &oknon 2:

paBubC yLo TNV &oxknon 3: 5
péyLoTn RaBpoAloyla yLX v &oKnon 3: 8
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